
ДОКЛАД

О состоянии межпоселенческих дорог в Котовском муниципальном районе и проведении работ в весенне-летний период по их ремонту.
  С первого января 2016 года по автомобильным дорогам областного значения определен подрядчик ООО «АльянсСтройКом» на основании конкурса, проведенного областной Администрацией, который нанял на субподряде две организации, это:

1.ГБУ «Волгоградавтодор» (на территории Котовского района участок №6 ДРСУ филиала ГБУ «Волгоградавтодор» Токарев Ю.И.)  обслуживает:

-  автодорогу Жирновск – Котово – Камышин;

-  подъезды к с. Мирошники – с. Бурлук, с. Племхоз.

2.ЗАО ПО «Дондорстрой» обслуживает:

- автодорогу Котово – Даниловка (до границы с Даниловским районом);

- автодорогу Котово – ст. Лапшинская – М. Ольховка – Перещепное;

- автодорогу Котово – Моисеево – Попки – Романово;

- подъезды к с. Купцово, с. Смородино.
 Лимит финансовых средств на 2016 год на содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения в Котовском муниципальном районе составляет 23041,99 тыс.руб. В настоящее время проведены работы по установке дорожных знаков в количестве 28 шт.,              по устранению выбоин асфальтобетонного покрытия литым асфальтобетоном в объеме 112 кв.м. на автомобильной дороге «Калининск-Жирновск-Котово-Камышин», по ликвидации аварийных выбоин на автомобильной дороге «Михайловка-Даниловка-Котово», по уборке мусора. 

 На сегодняшний день ЗАО ПО «Дондорстрой» проводят работы от границы Даниловского района в сторону г.Котово (до 82 км),                                 ГБУ «Волгоградавтодор»  ведут работы от границы Жирновского района.                  

 Со слов заместителя начальника отдела организации работ по содержанию и сохранности автомобильных дорог ГКУ ВО «Дирекции автомобильных дорог» Артемьева И.Г., работы по ремонту участка автомобильной дороги «жд.ст.Лапшинская – Мокрая Ольховка» начнутся сразу после окончания ремонта областных дорог, ориентировочно через месяц.  
 Администрация Котовского муниципального района информировала комитет по делам территориальных образований Волгоградской области о неудовлетворительном состоянии автомобильной дороги «Котово-жд.ст.Лапшинская - Мокрая Ольховка – Перещепное»,  протяженностью             36,3 км, находящейся в собственности Волгоградской области. В настоящий момент автодорога не отвечает требованиям безопасности дорожного движения, необходим срочный ремонт. В сложившейся ситуации администрация Котовского муниципального района не может обеспечить качественные пассажирские перевозки по данному маршруту, ежедневно поступают многочисленные жалобы и обращения от жителей Котовского муниципального района на состояние автомобильной дороги. Администрация Котовского муниципального района направила 29.04.2016г. письмо в комитет территориальных образований Волгоградской области с просьбой оказать содействие в ремонте автомобильной дороги «Котово - жд.ст.Лапшинская - Мокрая Ольховка – Перещепное». Комитет территориальных образований Волгоградской области 06.05.2016г. переадресовал обращение в комитет транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области. На 18.05.2016г.  ответ не получен.    
Администрацией Котовского муниципального района заключен контракт               с МУП «Котовское АТП» по содержанию автомобильных дорог местного значения, находящихся на балансе администрации Котовского муниципального района – автомобильная дорога от дорожного знака «с.Купцово» до дорожного знака «с.Авилово», автомобильная дорога от дорожного знака «с.Авилово»                до дорожного знака «с.Новониколаевка», мост с.Авилово на сумму 99538,0 руб.  Согласно контракта проводится расчистка автодорог от растительности                    и расчистка обочин от кустарников и мелколесья. Но из-за погодных               условий работы будут завершены только к концу текущего месяца                                             (на 18.05.2016г. работы выполнены на 30%).  
Заместитель главы администрации

Котовского муниципального района                                                 О.Н.Кузьмин 


