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В.Г. Рублеву
 Информация  о работе с муниципальными унитарными предприятиями
  В настоящее время  осуществляют деятельность  муниципальные унитарные предприятия: МУП «Фармация», МУП «Редакция газеты «Маяк», МУП «Профилактическая  дезинфекция», МУП «Котовское «АТП».
Администрация Котовского района  не оставляет без внимания работу муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является.  В обязательном порядке согласовываются  Положения по оплате труда работников   муниципальных предприятий, штатные расписания.

Работа МУП «Фармация», МУП «Профилактическая дезинфекция» курируется первым заместителем главы администрации   по экономике и финансам Л.В.Комаровой,  деятельность МУП «Котовское «АТП»- заместителем главы администрации по ЖКХ, сельскому хозяйству и транспорту О.Н. Кузьминым,  деятельность МУП «Редакция газеты «Маяк»- управляющим делами  администрации С.И. Котенко. 

В соответствии с решением Котовской районной Думы от 27.01.2010г. №2/7-РД «Об утверждении порядка  принятия и установления тарифов на услуги, оказываемые  муниципальными предприятиями и учреждениями Котовского муниципального района Волгоградской области» отдел экономики проводит проверку экономической обоснованности  представленных  предприятием расчетов и разрабатывает постановление об утверждении тарифов на платные услуги по   конкретному  предприятию.  Ежегодно тарифы на платные услуги утверждаются по МУП «Редакция газеты «Маяк», МУП «Профилактическая дезинфекция».

  В целях усиления материальной заинтересованности руководителей  муниципальных унитарных предприятий, повышения качества работы постановлением администрации Котовского муниципального  района от 04.02.2015 года №154 утверждено  Положение о премировании руководителей муниципальных унитарных предприятий, согласно которому утверждены показатели, размеры премирования руководителей, а также условия депремирования.  Для осуществления премирования   ежеквартально   руководители предприятий  представляют  в соответствующие структурные подразделения администрации   информацию  с показателями премирования. МУП «Редакция газеты «Маяк» предоставляет  информацию в отдел по общим и организационным вопросам; МУП «Фармация», МУП «Профилактическая дезинфекция»- в отдел по предпринимательству и управлению имуществом;  МУП «Котовское «АТП»- в отдел  по ЖКХ и транспорту.
 
Все муниципальные унитарные предприятия  принимают участие в мониторинге  уровня оплаты труда организаций, осуществляющих деятельность на территории  района.  Ежемесячно они  предоставляют   в отдел экономики информацию  о  среднемесячной заработной плате и численности работников.
В соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002 г №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» постановлением администрации  Котовского района  от 15.12.2015 года №2148 утвержден  Порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программ) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий.  В соответствии   с Порядком муниципальными унитарными предприятиями разработаны планы (программы) финансово-хозяйственной деятельности по утвержденной форме. Ежеквартально  предприятия представляют в отдел экономики  отчеты  о выполнении  планов финансово-хозяйственной деятельности.
Для определения эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий создана балансовая комиссия  (постановление №143 от 16.02.2016г.).  На балансовой комиссии рассматриваются  отчеты по выполнению утвержденных  показателей планов финансово-хозяйственной деятельности унитарных предприятий, а также заслушиваются  доклады руководителей   предприятий. Также на  заседании  балансовой комиссии в марте 2016 года был рассмотрен план мероприятий по выведению МУП «Котовское «АТП» из кризисной ситуации  и принято решение    разработать Порядок предоставления субсидии (финансовой помощи) муниципальным унитарным предприятиям для восстановления платежеспособности. МУП «Котовское «АТП»  была выделена субсидия в сумме 700,0 тыс. руб.

По  итогам  работы за 6 месяцев 2016 года доходы МУП «Фармация» составили 21967,2 тыс. руб.  или 98% от плана на 1 полугодие, расходы-21309,1 тыс. руб.  или 99,2%, прибыль составила 480,7 тыс. руб.
 Доходы МУП «Профилактическая дезинфекция»   за первое полугодие  2016 года составили 314,0 тыс. руб. или 75,6%, расходы 313,4 тыс. руб. или 75,5%, прибыль-0,6 тыс. руб. План не выполнен в связи  с уменьшением объема работ и  задолженностью учреждений образования. 
За счет получения областной субсидии и гранта  комитета  печати  план по доходам за 6 месяцев 2016 года  выполнен  МУП «Редакция газеты «Маяк»   на 102,9% и составил 2230,6 тыс. руб. Расходы составили 2148,9 тыс. руб. или 98,5%, чистая прибыль составила 81,7 тыс. руб.

 По итогам работы  за 6 месяцев 2016 года МУП «Котовское «АТП» убыток составил 1094 тыс. руб.
С 01 января 2017 года  унитарные предприятия  должны  осуществлять закупки  товаров,  работ  и услуг в   соответствии с  Федеральным законом от 05.04.2013 г.№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд». Поэтому   уже сейчас администрация  начала  работу   по оказанию помощи   предприятиям  при  переходе на №44-ФЗ. 
Согласно  пункта 2 статьи 7 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях"  Российская Федерация, субъект Российской Федерации, муниципальное образование не несут ответственность по обязательствам государственного или муниципального предприятия, за исключением случаев, если несостоятельность (банкротство) такого предприятия вызвана собственником его имущества. В указанных случаях на собственника при недостаточности имущества государственного или муниципального предприятия может быть возложена субсидиарная ответственность по его обязательствам.

Администрацией Котовского муниципального района 20 ноября 2012 года утверждено постановление № 2343 «Об организации учёта объектов муниципальной собственности Котовского муниципального района и ведения реестра объектов муниципальной собственности Котовского муниципального района», согласно которому предусмотрен порядок представления отчётности муниципальными унитарными предприятиями. 

Руководствуясь данным постановлением ежегодно МУП и учреждения до 10 апреля текущего года предоставляют в отдел по предпринимательству и управлению имуществом:

1) оборотные ведомости, где указано наличие закрепленного имущества;

2) карты сведений об вновь приобретенных объектах муниципальной собственности;

3) копии годовой бухгалтерской отчетности.

Ежегодно на 01 ноября текущего года проводится инвентаризация  на наличие имущества закрепленного на праве хозяйственного ведения и оперативного управления за учреждениями и предприятиями.  Специалисты отдела по предпринимательству и управлению имуществом выходят на место нахождения муниципального имущества и проверяют наличие и состояние на момент проведения инвентаризации имущества. 
Согласно решения Котовской районной Думы от 14.12.2010 года № 97/24-РД «Об утверждении положения о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» ежегодно по итогам работы муниципальные унитарные предприятия перечисляют 50% прибыли в бюджет Котовского муниципального района.

В отношении муниципального имущества МУП «Рынок», наличие которого установлено проведённой инвентаризацией 12.02.2016 года, приняты следующие меры по сохранности:

- принято Постановление администрации Котовского муниципального района от 29.02.2016 года № 198 «О заключении договора об ответственном хранении»;

- с ООО «Проминвест», 29.02.2016г. заключён договор об ответственном хранении муниципального имущества – как основных средств, так и ТМЦ (Приложение №1);

- часть муниципального имущества, относящего к ТМЦ, находится на сохранении в отделе по предпринимательству и управлению имуществом, а так же в  МХЭУ Администрации Котовского муниципального района(Приложение №2).
Глава Котовского
муниципального района

С.В. Чумаков
